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IMPORTANT:
Perform descaling regularly for great steam and prolonged life.

IMPORTANT :

Effectuez réguliérement un détartrage pour une vapeur de qualité et
une durée de vie prolongée.
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PENTING:
Tanggalkan kerak secara berkala untuk mendapatkan stim yang hebat
dan hayat lebih panjang.

PENTING:
Lakukan pembersihan kerak secara berkala agar uap yang dihasilkan
optimal dan masa pakai menjadi lebih lama.
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IMPORTANTE:
Execute a descalcificagdo regularmente para um éptimo vapor e uma
duragdo prolongada.
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Important

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

Read this user manual, the important information leaflet, and the quick start guide on the packaging
carefully before you use the appliance. Save them for future reference.

Product overview (Fig. 1)

ECO button with light

On/off button with power-on light

EASY DE-CALC light

EASY DE-CALC knob

Steam hose storage compartment

Carry lock release button (specific types only)
Steam trigger/Steam boost (specific types only)
Iron ready light/VWater tank empty light

OptimalTEMP technology

No temperature and steam setting needed.

The Optimal TEMP technology enables you to iron all types of ironable fabrics, in any order, without
adjusting the iron temperature or steam setting.

Fabrics with these symbols are ironable, for example linen, cotton, polyester, silk, wool, viscose and
rayon (Fig. 2).

Fabrics with this symbol are not ironable. These fabrics include synthetic fabrics such as Spandex or
elastane, Spandex-mixed fabrics and polyolefins (e.g. polypropylene), but also prints on

garments (Fig. 3).

Type of water to use

This appliance has been designed to be used with tap water: If you live in an area with very hard
water, fast scale build-up may occur. Therefore, it is recommended to use distilled or de-mineralized
water to prolong the lifetime of the appliance.

o ~NoNUThA~NWN —

Do not put perfume, vinegar, starch, descaling agents, ironing aids or other chemicals in the water
tank of the appliance, as your appliance is not designed to work with these chemicals.

Please read the quick start guide on the packaging carefully to start using your
appliance.

Note: Keep the steam trigger pressed continuously when you move the iron over the fabric while you iron.

Steam boost function (specific types only)

Press the steam trigger twice quickly and release it for a high continuous steam output during
13 minutes. Hence you do not have to press the steam trigger continuously, which gives a more
comfortable ironing experience.

Energy saving - ECO mode

By using the ECO mode (reduced amount of steam), you can save energy without compromising
on the ironing result..

Note: For the shortest ironing time, we advise you to use the ‘OptimalTEMP’ mode.
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Press the ECO button when the appliance is switched on (Fig. 4).
To go back to the ‘OptimalTEMP’ mode, press the ECO button again.

For more powerful steam, you can use the turbo steam mode.
Press and hold the on/off button for 5 seconds until the light turns white.
The appliance returns to normal steam mode automatically after 15 minutes to save energy.

Otherwise, to switch back to normal steam mode at any time, press and hold the on/off
button for 2 seconds until the light turns blue again.

Safety auto-off mode (specific types only)

To save energy, the steam generator switches off automatically when it has not been used for
10 minutes. The light in the on/off button flashes.
To reactivate the steam generator, press the on/off button.

IMPORTANT - cleaning and maintenance

Descaling the appliance

When DE-CALC light is flashing, perform the descaling procedure.This helps to prolong the lifetime
of the appliance and optimise the ironing performance.

If your water is very hard, increase the descaling frequency.

To avoid the risk of burns, unplug the appliance and let it cool down for at least two hours
before you perform the descaling procedure.

Tip:When you perform the descaling procedure, place the appliance on the edge of the table top or near
the sink. Water may flow out of the appliance when the EASY DE-CALC knob is opened.

Hold a cup (with a capacity of at least 350 ml) under the EASY DE-CALC knob and turn
the knob anti-clockwise. (Fig.5)

Remove the EASY DE-CALC knob and let the water with scale particles flow into the cup (Fig. 6).

When no more water comes out of the appliance, reinsert the EASY DE-CALC knob and
tighten it. (Fig.7)
Descaling the soleplate

If you do not descale your appliance regularly, you may see brown stains coming out of the soleplate
due to scale particles. Descale the soleplate by following the procedure below.We advise you to
repeat the procedure twice for better results.

Make sure the appliance is cool and clean the soleplate with a damp cloth.

Empty the water tank through the filling door.Tilt the appliance and remove the EASY
DE-CALC knob. Pour 500ml distilled water into the DE-CALC opening and tighten the
EASY DE-CALC knob. (Fig.8)

Switch on the appliance and wait for 5 minutes.

Keep the steam trigger pressed continuously while you iron a piece of thick cloth in a
back-and-forth motion for 3 minutes. (Fig.9)

Hot, dirty water comes out of the soleplate.

Stop cleaning when no more water comes out of the soleplate or when steam starts coming
out of the soleplate.

A Unplug the steam generator and let it cool down for at least 2 hours. Remove the EASY
DE-CALC knob and let the remaining water flow out.Tighten the EASY DE-CALC knob.
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Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter with the appliance. If
you are unable to solve the problem with the information below, visit www.philips.com/support
for a list of frequently asked questions or contact the Consumer Care Centre in your country.

Problem

Dirty water,
brown stains or
white flakes
come out of the
soleplate.

There is no or
little steam.

Water leaks from
the soleplate.

The ironing
board cover
becomes wet, or
there are water
droplets on the
floor/garment.

The iron does
not heat up and
the red DE-
CALC light
flashes.

The steam
generator
produces a
pumping sound.

Possible cause

Scale has built up inside the
appliance because it has not
been descaled regularly.

You have put chemicals or
additives in the water tank.

The appliance has not heated

up sufficiently.

There is not enough water in

the water tank.

Steam condenses into water in
the hose when you use steam
for the first time or have not
used it for a long time.

Steam has condensed on the
ironing board cover after a
long ironing session, or your
board cover is not designed to
cope with the high steam rate.

The EASY DE-CALC knob is
not tightened properly.

The rubber sealing ring of
the EASY DE-CALC knob is

waorn.

The appliance reminds you
to perform the descaling
procedure.The light flashes
about after every one month
or after every 10 ironing

sessions.

Water is pumped into the
boiler This is normal.

Solution

Descale the appliance (see chapter
IMPORTANT - cleaning and maintenance’,
section ‘Descaling the appliance’).

Never use chemical or additives with the
appliance. If you have already done so, follow
the procedure in chapter IMPORTANT-
cleaning and maintenance’, section ‘Descaling
the soleplate’ to remove the chemicals.

Wait until the iron ready light stays on
continuously. This takes approx. 2 minutes.

Fill the water tank up to the MAX indication.

This is normal. Hold the iron away from

the garment and press the steam trigger.
Wait until steam instead of water comes out
of the soleplate.

Replace the ironing board cover if the foam
material has worn out.We also advise you to
use a layer of felt material in the board cover
to prevent water droplets.

Switch off the appliance and wait 2 hours for
it to cool down. Unscrew and reattach the
knob to make sure it is tightened.

Contact an authorised Philips service centre
for a new EASY DE-CALC knob.

Perform the descaling procedure, following
the instructions in chapter IMPORTANT-
cleaning and maintenance’, section ‘Descaling
the appliance’.

If the pumping sound continues non-stop,
switch off the appliance and unplug it. Contact
an authorised Philips service centre.
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Important

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips | Pour profiter pleinement de
I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le site Web suivant : www.philips.com/welcome.
Lisez attentivement ce mode d'emploi, la brochure « Informations importantes » et le guide de démarrage
rapide sur I'emballage avant d'utiliser I'appareil et conservez-le pour une consultation ultérieure.

Présentation du produit (fig. 1)

Bouton ECO avec voyant

Bouton marche/arrét avec voyant

Voyant EASY DE-CALC

Bouton EASY DE-CALC

Compartiment de rangement du cordon de vapeur

Bouton de déverrouillage du fer (certains modéles uniquement)
Gachette vapeur/effet pressing (certains modeles uniquement)
Voyant « Fer prét »/Voyant « Réservoir d’eau vide »

Technologie OptimalTEMP

Aucun réglage de température et de vapeur nécessaire.

La technologie Optimal TEMP vous permet de repasser tous les types de tissus repassables,

dans 'ordre que vous souhaitez, sans avoir a régler la température du fer ou la vapeur.

Les tissus avec les symboles suivants sont repassables. Par exemple, le lin, le coton, le polyester,

la soie, la laine, la viscose et la rayonne (soie artificielle) (fig. 2).

Les tissus avec les symboles suivants ne sont pas repassables. Parmi ces tissus : les tissus synthétiques
tels que 'élasthanne, les tissus comprenant de I'élasthanne et des polyoléfines (par exemple du
polypropylene), mais également les impressions sur les vétements (fig. 3).

Type d’eau a utiliser

Cet appareil a été concu pour étre utilisé avec 'eau du robinet. Si vous habitez dans une région ou
I'eau est trés calcaire, des dépots peuvent se former rapidement. Il est dés lors recommandé
d'utiliser de I'eau distillée ou déminéralisée afin de prolonger la durée de vie de I'appareil.

OOy NN

Ne mettez pas de parfum, de vinaigre, d’amidon, de détartrants, de produits d’aide au repassage
ou autres agents chimiques dans le réservoir d’eau de 'appareil car votre appareil n’est pas
congu pour fonctionner avec ces produits chimiques.

Veuillez lire attentivement le guide de mise en route sur ’emballage avant d’utiliser
votre appareil.

Remarque : Maintenez la gdchette vapeur enfoncée de maniére continue lorsque vous déplacez le fer
sur le tissu lors du repassage.

Fonction Effet pressing (certains modéles uniquement)

Appuyez rapidement sur la gachette vapeur a deux reprises, puis relachez-la pour un débit de
vapeur élevé et continu pendant 13 minutes.Vous ne devez donc pas appuyer sur la gachette
vapeur en continu, ce qui est plus confortable pour repasser.
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Economie d’énergie - mode ECO

En utilisant le mode ECO (quantité réduite de vapeur), vous pouvez économiser I'énergie sans
compromettre le résultat de repassage.

Remarque : Pour réduire le temps de repassage, nous vous conseillons d’utiliser le mode
« OptimalTEMP ».

Appuyez sur le bouton ECO lorsque 'appareil est allumé (fig. 4).

Pour retourner au mode « OptimalTEMP », appuyez a nouveau sur le bouton ECO.

Pour obtenir un flux de vapeur plus puissant, vous pouvez utiliser le mode vapeur turbo.

Maintenez le bouton marche/arrét enfoncé pendant 5 secondes jusqu’a ce que le voyant
devienne blanc.

L'appareil revient automatiquement au mode vapeur normal au bout de 15 minutes afin
d’économiser de I'énergie.

Sinon, pour revenir au mode vapeur normal a tout moment, maintenez enfoncé le bouton
marche/arrét pendant 2 secondes jusqu’a ce que le voyant s’allume a nouveau en bleu.

Mode d’arrét automatique de sécurité (certains modéles uniquement)

Pour économiser I'énergie, la chaudiére s'éteint automatiquement lorsqu'elle n'a pas été utilisée
pendant 10 minutes. Le voyant dans le bouton marche/arrét clignote.
Pour réactiver la chaudiere, appuyez sur le bouton marche/arrét.

IMPORTANT - nettoyage et entretien

Détartrage de I’appareil

Lorsque le voyant DE-CALC clignote, effectuez la procédure de détartrage. Ceci permet de
prolonger la durée de vie de I'appareil et d'optimiser les performances de repassage.

Si votre eau est tres calcaire, augmentez la fréquence de détartrage.

Pour éviter tout risque de brilure, débranchez I'appareil et laissez-le refroidir pendant au moins
deux heures avant d’effectuer la procédure de détartrage.

Conseil : Lorsque vous effectuez la procédure de détartrage, placez I'appareil au bord du plan de travail
ou pres de I'évier. De I'eau peut s’écouler de I'appareil lorsque le bouton EASY DE-CALC est ouvert.

Placez une tasse (d’'une contenance d’au moins 350 ml) sous le bouton EASY DE-CALC et
tournez-le dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre. (fig. 5)

Enlevez le bouton EASY DE-CALC et laissez I'eau avec des dépots de calcaire s’écouler dans
la tasse (fig. 6).

Lorsque toute I'eau est sortie de I'appareil, réinsérez le bouton EASY DE-CALC et serrez-le.
(fig-7)
Détartrage de la semelle

Si vous ne détartrez pas votre appareil régulierement, la semelle peut provoquer des taches marron
en raison de particules de calcaire. Détartrez la semelle en suivant la procédure ci-dessous. Nous
vous conseillons de répéter la procédure 2 fois pour obtenir les meilleurs résultats.
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Assurez-vous que I'appareil est froid et nettoyez la semelle a I'aide d’un chiffon humide.

Videz le réservoir d’eau par I'ouverture de remplissage. Inclinez I'appareil et retirez le bouton
EASY DE-CALC.Versez 500 ml d’eau distillée dans I'ouverture DE-CALC et serrez le bouton
EASY DE-CALC. (fig.8)

Allumez I'appareil et patientez pendant 5 minutes.

Maintenez la gachette vapeur enfoncée de maniere continue pendant que vous repassez un
morceau de tissu épais avec un mouvement de va-et-vient pendant 3 minutes. (fig. 9)

L'eau chaude qui s’écoule de la semelle est sale.

Arrétez le nettoyage lorsque toute I'eau est sortie de la semelle ou lorsque la vapeur
commence a s’échapper de la semelle.

A Débranchez la chaudiére et laissez-la refroidir pendant au moins 2 heures. Retirez le bouton
EASY DE-CALC et laissez I'eau restante s’écouler. Serrez le bouton EASY DE-CALC.

Cette rubrique présente les problémes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec votre
appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre le probleme a l'aide des informations ci-dessous,
rendez-vous sur www.philips.com/support pour consulter les questions fréquemment posées,
ou contactez le Service Consommateurs de votre pays.

Probléme Cause possible Solution
De l'eau sale, des  Du calcaire s'est accumulé dans  Détartrez I'appareil (voir le chapitre
taches marron ou l'appareil car il n'a pas été « IMPORTANT - nettoyage et entretien »,
des particules de  détartré régulierement. section « Détartrage de I'appareil »).
calcaire
s'échappent de la
semelle.
Vous avez mis des produits N'utilisez jamais de produits chimiques ni
chimiques ou des additifs dans  d'additifs avec I'appareil. Si vous l'avez fait,
le réservoir d'eau. suivez la procédure du chapitre

« IMPORTANT - nettoyage et entretien »,
section « Détartrage de la semelle » pour
éliminer les produits chimiques.

II'n'y a pas de L'appareil n'a pas suffisamment  Patientez environ 2 minutes jusqu'a ce que
vapeur ou peu chauffé. le voyant « Fer prét » reste allumé en
de vapeur. continu.
IIn'y a pas assez d'eau dans le ~ Remplissez le réservoir d'eau jusqu'au
réservoir d'eau. niveau MAX.
De l'eau s’écoule  La vapeur se condense en eau  Ce phénoméne est normal. Eloignez le fer
de la semelle. dans le cordon lorsque vous du vétement et appuyez sur la gachette
utilisez la vapeur pour la vapeur. Patientez jusqu'a ce que de la
premiére fois ou lorsque vous  vapeur, et non de I'eau, s'‘échappe de la
ne l'avez pas utilisée pendant semelle.

longtemps.
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Probleme

La housse de la
planche a
repasser devient
humide ou des
gouttes d'eau
apparaissent sur
le sol/le
vétement.

Le fer ne chauffe
pas et le voyant
rouge DE-CALC
clignote.

La chaudiere
produit un bruit
de pompe.

Cause possible

La vapeur s'est condensée sur
la housse de la planche a
repasser apres une longue
séance de repassage ou votre
housse n'est pas congue pour
résister a un débit élevé de
vapeur.

Le bouton EASY DE-CALC n'a
pas été correctement vissé.

La bague d'étanchéité en
caoutchouc du bouton EASY
DE-CALC est usée.

L'appareil vous rappelle
d'exécuter la procédure de
détartrage. Le voyant clignote
aprés un mois environ ou apres
10 séances de repassage.

['eau est aspirée dans le
réservoir de la centrale. Ce
phénomeéne est normal.

Solution

Remplacez la housse de la planche a
repasser si sa mousse est usée. Nous vous
conseillons également d'utiliser une couche
de feutre dans la housse pour empécher la
formation de gouttes d'eau.

Eteignez I'appareil et attendez 2 heures qu'l
refroidisse. Dévissez et revissez
correctement le bouton.

Contactez un Centre Service Agréé Philips
pour vous procurer un nouveau bouton
EASY DE-CALC.

Effectuez la procédure de détartrage, suivez
les instructions du chapitre « IMPORTANT
- nettoyage et entretien », section

« Détartrage de I'appareil ».

Si le bruit provoqué persiste, éteignez
I'appareil et débranchez-le. Contactez un
Centre Service Agréé Philips.
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Tahniah atas pembelian anda dan selamat datang ke Philips! Untuk mendapat manfaat sepenuhnya
daripada sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/
welcome.

Baca manual pengguna ini, risalah maklumat penting dan panduan permulaan ringkas pada bungkusan
dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas. Simpannya untuk rujukan masa depan.

Gambaran keseluruhan produk (Gamb. 1)

Butang ECO dengan lampu

Butang hidup/mati dengan lampu hidup kuasa

Lampu EASY DE-CALC

Tombol EASY DE-CALC

Ruang penyimpanan hos stim

Butang pelepas kunci pembawa (jenis tertentu saja)
Pencetus stim/Rangsangan stim (jenis tertentu sahaja)
Lampu seterika sedia/Lampu tangki air kosong

OOy MW =

Teknologi Optimal TEMP

Tiada tetapan suhu dan stim diperlukan.

Teknologi Optimal TEMP membolehkan anda menyeterika pelbagai jenis fabrik yang boleh diseterika,
dengan apa saja cara, tanpa perlu melaras suhu atau tetapan stim.

Fabrik dengan simbol ini boleh diseterika, seperti linen, kapas, poliester, sutera, sakhlat, viskos dan
rayon (Gamb. 2).

Fabrik dengan simbol ini tidak boleh diseterika. Fabrik ini termasuk fabrik sintetik seperti Spandex
atau elastan, fabrik campuran Spandex dan poliolefin (seperti polipropilena), tetapi juga corak pada
pakaian (Gamb. 3).

Jenis air untuk digunakan

Perkakas ini telah direka bentuk untuk digunakan dengan air paip. Jika anda tinggal di kawasan dengan
air terlalu keras, pembentukan karat yang cepat mungkin berlaku. Maka, anda disyorkan untuk
menggunakan air suling atau air tanpa mineral untuk memanjangkan hayat perkakas.

Jangan letakkan minyak wangi, cuka, kanji, agen penanggal kerak, pembantu penyeterikaan atau
bahan kimia lain dalam tangki air perkakas, kerana perkakas anda tidak direka bentuk untuk
berfungsi dengan bahan kimia ini.

Penyeterikaan

Sila baca panduan permulaan ringkas pada pembungkusan dengan teliti untuk mula
menggunakan perkakas anda.

Nota: Pastikan pencetus stim ditekan secara berterusan apabila anda menggerakkan seterika di atas
fabrik semasa menyeterika .

Fungsi pancutan stim (jenis tertentu sahaja)

Tekan pencetus stim dua kali dengan cepat untuk output stim yang banyak dan berterusan semasa
tempoh 13 minit. Oleh itu, anda tidak perlu menekan pencetus stim secara berterusan dan ini
memberikan pengalaman penyeterikaan yang lebih selesa.
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Penjimatan tenaga - Mod ECO

Dengan mod ECO (pengurangan jumlah stim), anda boleh menjimatkan tenaga tanpa mengurangkan
hasil penyeterikaan.

Nota: Untuk masa penyeterikaan yang paling singkat, kami mengesyorkan supaya anda menggunakan
mod ‘OptimalTEMP’.

Tekan butang ECO apabila perkakas dihidupkan (Gamb. 4).
Untuk kembali ke mod ‘OptimalTEMP’, tekan butang ECO sekali lagi.

Untuk stim yang lebih kuat, anda boleh menggunakan mod stim turbo.
Tekan dan tahan butang hidup/mati selama 5 saat hingga lampu bertukar putih.

Perkakas kembali kepada mod stim normal secara automatik selepas 15 minit untuk
menjimatkan tenaga.

Jika tidak, untuk kembali kepada mod stim normal pada bila-bila masa, tekan dan tahan butang
hidup/mati selama 2 saat sehingga lampu bertukar biru sekali lagi.

Mod auto-mati keselamatan (jenis tertentu sahaja)

Untuk menjimatkan tenaga, penjana stim akan dimatikan secara automatik apabila ia tidak digunakan
selama 10 minit. Lampu pada butang hidup/mati akan mula berkelip.
Untuk mengaktifkan semula penjana stim, tekan butang hidup/mati.

PENTING - pembersihan dan penyelenggaraan

Menanggalkan kerak perkakas

Apabila lampu DE-CALC berkelip, lakukan prosedur penanggalan kerak. Ini membantu
memanjangkan jangka hayat perkakas dan mengoptimumkan prestasi penyeterikaan.

Jika air anda sangat liat, tingkatkan kekerapan menanggalkan kerak.

Untuk mengelakkan risiko lecur, cabutkan palam alat tersebut dan biarkannya sejuk selama
sekurang-kurangnya dua jam sebelum anda menjalankan prosedur menanggalkan kerak.

Petua:Apabila anda melakukan prosedur membuang kerak, letakkan perkakas di hujung meja atau
berdekatan singki. Air mungkin mengalir keluar dari perkakas apabila tombol EASY DE-CALC dibuka.

Pegang cawan (dengan kapasiti sekurang-kurangnya 350 ml) di bawah tombol EASY DE-CALC
dan putarkan tombol mengikut arah lawan jam. (Gamb. 5)

Alihkan tombol EASY DE-CALC dan biarkan air bersama zarah-zarah halus mengalir ke
dalam cawan (Gamb. 6).

Apabila tiada lagi air mengalir keluar dari perkakas, masukkan semula tombol EASY DE-CALC
dan ketatkannya. (Gamb. 7)

Menanggalkan kerak plat tapak

Jika anda tidak menanggalkan kerak perkakas anda dengan kerap, anda mungkin melihat kotoran
perang keluar dari plat tapak disebabkan oleh partikel kerak.Tanggalkan kerak plat tapak dengan
mengikuti prosedur di bawah. Kami mengesyorkan supaya anda mengulangi prosedur ini sebanyak
dua kali untuk hasil yang lebih baik.

Pastikan perkakas sejuk dan bersihkan plat tapak dengan kain lembap.
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Kosongkan tangki air melalui pintu pengisian. Condongkan perkakas dan keluarkan tombol
EASY DE-CALC.Tuangkan 500ml air suling ke dalam bukaan DE-CALC dan ketatkan tombol
EASY DE-CALC. (Gamb.8)

Hidupkan perkakas dan tunggu selama 5 minit.

Pastikan pencetus stim ditekan secara berterusan semasa anda menyeterika sehelai kain tebal
dalam gerakan ke hadapan dan ke belakang selama 3 minit. (Gamb. 9)

Air kotor dan panas keluar dari plat tapak.

Berhenti membersihkannya apabila tiada lagi air keluar dari plat tapak atau apabila stim mula
keluar dari plat tapak.

A Cabut plag penjana stim dan biarkan ia menyejuk sekurang-kurangnya selama 2 jam.
Tanggalkan tombol EASY DE-CALC dan biarkan air yang tinggal mengalir keluar. Ketatkan
tombol EASY DE-CALC.

Penyelesai Masalah

Bab ini meringkaskan masalah paling lazim yang mungkin anda hadapi dengan perkakas ini. Jika anda
tidak dapat menyelesaikan masalah dengan maklumat di bawah, lawati www.philips.com/support
untuk mendapatkan senarai soalan lazim atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara anda.

Masalah Penyebab yang mungkin Penyelesaian
Air kotor, kotoran  Kerak telah menimbun di Buang kerak perkakas (lihat bab ‘PENTING -
perang atau dalam perkakas kerana pembersihan dan penyenggaraan’, bahagian
emping putih keraknya tidak dibuang secara  ‘Menanggalkan kerak perkakas'’).
keluar dari plat kerap.
tapak.
Anda telah memasukkan Jangan gunakan bahan kimia atau bahan
bahan kimia atau bahan tambahan pada perkakas. Jika anda telah

tambahan ke dalam tangki air  berbuat demikian, ikuti prosedur dalam bab
‘PENTING- pembersihan dan
penyelenggaraan’, bahagian ‘Menanggalkan
kerak plat tapak’ untuk menanggalkan bahan

kimia.
Tiada stim atau Perkakas tidak memanas Tunggu sehingga lampu seterika sedia kekal
terdapat stim dengan secukupnya. menyala secara berterusan. Ini mengambil
yang sedikit lebih kurang 2 minit.
sahaja.
Air di dalam tangki air tidak Isikan tangki air sehingga penunjuk MAX.
mencukupi.
Air menitis dari Stim memeluwap menjadi air  Ini perkara biasa. Jauhkan seterika dari pakaian
plat tapak. di dalam hos apabila anda dan tekan pencetus stim.Tunggu sehingga
menggunakan stim pada kali ~ stim, dan bukannya air keluar dari plat tapak.

pertama atau sudah lama
tidak menggunakannya.
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Masalah

Penutup papan
seterika menjadi
basah atau
terdapat titisan
air pada lantai/
pakaian.

Seterika tidak
menjadi panas
dan lampu
DE-CALC merah
berkelip.

Penjana stim
menghasilkan
bunyi

pengepaman.

Penyebab yang mungkin

Stim telah memeluwap pada
penutup papan seterika
selepas sesi penyeterikaan
yang lama atau penutup
papan anda tidak direka
bentuk dengan kadar stim

yang tinggi.

Tombol EASY DE-CALC
tidak diketatkan dengan betul.

Adang cincin getah EASY
DE-CALC telah haus.

Perkakas mengingatkan anda
agar melakukan prosedur
menanggalkan kerak. Lampu
berkelip selepas kira-kira
sebulan atau selepas setiap 10

sesi penyeterikaan.

Air sedang dipam ke dalam
dandang. Ini normal.

Penyelesaian

Gantikan penutup papan seterika jika bahan
busanya telah haus. Kami juga mengesyorkan
anda agar menggunakan lapisan bahan felt
dalam penutup papan untuk mengelakkan
titisan air

Matikan perkakas dan tunggu 2 jam untuk ia
menjadi sejuk. Buka skru dan sambungkan
semula tombol untuk memastikan ia
diketatkan.

Hubungi pusat servis Philips yang disahkan
untuk mendapatkan tombol EASY DE-CALC
yang baru.

Lakukan prosedur menanggalkan kerak, ikuti
arahan dalam bab ‘PENTING-pembersihan
dan penyelenggaraan’, bahagian ‘Menanggalkan
kerak perkakas'.

Jika bunyi pam berterusan tanpa henti,
matikan perkakas dan cabut plagnya. Hubungi
pusat servis Philips yang disahkan.
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Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya
dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di www.philips.com/welcome.
Baca petunjuk pengguna ini, pamflet informasi penting, dan panduan cepat pada kemasan dengan
saksama sebelum Anda menggunakan alat ini. Simpanlah untuk referensi jika dibutuhkan kelak.

Tinjauan umum produk (Gbr. 1)

Tombol ECO dengan lampu

Tombol on/off dengan nyala lampu

Lampu EASY DE-CALC

Kenop EASY DE-CALC

Tempat penyimpanan selang uap

Tombol pelepas kunci pembawa (hanya tipe tertentu)
Pemicu uap/Semburan uap (hanya tipe tertentu)
Lampu Iron ready/lampu tangki air kosong

Teknologi OptimalTEMP

Pengaturan suhu dan uap tidak diperlukan.

Teknologi Optimal TEMP memungkinkan Anda untuk menyetrika semua jenis kain yang dapat
disetrika, dalam urutan apa pun, tanpa menyesuaikan suhu setrika atau setelan uap.

Kain dengan simbol ini dapat disetrika, misalnya linen, katun, poliester; sutera, wol, viskose, dan
rayon (Gbr. 2).

Kain dengan simbol ini tidak dapat disetrika. Kain ini antara lain adalah bahan sintetis, misalnya
spandeks atau elastan, bahan campuran spandeks dan poliolefin (mis. polipropilena), juga cetakan di
kain (Gbr. 3).

Jenis air yang digunakan

Alat Anda dirancang untuk digunakan dengan air keran. Jika Anda tinggal di area dengan kesadahan
air yang sangat tinggi, kerak akan cepat terbentuk. Karena itu, disarankan untuk menggunakan air
suling untuk memperpanjang masa pakai alat Anda.

OOy NN

Jangan memasukkan parfum, cuka, kanji, zat pembersih kerak, bahan pelembut penyetrikaan, atau
bahan kimia lainnya ke dalam tangki air alat, karena alat Anda tidak dirancang untuk menggunakan
bahan-bahan kimia ini.

Harap baca panduan cepat di kemasan dengan saksama untuk mulai menggunakan
alat Anda.

Catatan:Terus tekan pemicu uap saat Anda menggerakkan setrika di atas kain selama menyetrika.

Fungsi semburan uap (hanya tipe tertentu)

Tekan pemicu uap dua kali dengan cepat dan lepaskan untuk output uap yang banyak secara
terus-menerus selama 13 menit. Dengan demikian, Anda tidak perlu menekan pemicu uap terus
menerus, sehingga pengalaman menyetrika menjadi lebih nyaman.




30 INDONESIA

Hemat energi - mode ECO

Dengan menggunakan mode ECO (mengurangi jumlah uap), Anda dapat menghemat energi tanpa
mengurangi hasil setrikaan.

Catatan: Untuk waktu penyetrikaan terpendek, kami sarankan Anda untuk menggunakan
mode ‘OptimalTEMP’.

Tekan tombol ECO saat alat dinyalakan (Gbr. 4).
Untuk mengembalikan ke mode ‘OptimalTEMP’, tekan lagi tombol ECO.

Untuk mendapatkan lebih banyak uap, Anda dapat menggunakan mode uap turbo.
Tekan terus tombol on/off selama 5 detik hingga lampu berubah putih.
Alat kembali ke mode uap normal secara otomatis setelah 15 menit untuk menghemat energi.

Atau, untuk mengembalikan alat ke mode uap normal setiap saat, tekan terus tombol on/off
selama 2 detik hingga lampu berubah menjadi biru lagi.

Mode pengaman mati-otomatis (hanya tipe tertentu)

Untuk menghemat energi, pembuat uap akan dimatikan secara otomatis bila tidak digunakan selama
10 menit. Lampu pada tombol on/off mulai berkedip.
Untuk mengaktifkan kembali pembuat uap, tekan tombol on/off.

PENTING - membersihkan dan pemeliharaan

Membersihkan kerak pada alat

Jika lampu DE-CALC berkedip, lakukan prosedur pembersihan kerak. Hal ini membantu
memperpanjang masa pakai alat dan mengoptimalkan kinerja penyetrikaan.

Jika kesadahan air sudah sangat tinggi, naikkan frekuensi pembersihan kerak.

Untuk menghindari risiko terbakar, cabut steker dan biarkan alat hingga dingin paling tidak selama

dua jam Anda melakukan prosedur pembersihan kerak.

Tip: Saat Anda melakukan prosedur pembersihan kerak, letakkan alat di tepi meja atau dekat bak cuci.
Air mungkin mengalir keluar dari alat saat kenop EASY DE-CALC dibuka.

Pegang cangkir (dengan kapasitas minimal 350 ml) di bawah kenop EASY DE-CALC dan putar
kenop berlawanan arah jarum jam. (Gbr.5)

Lepaskan kenop EASY DE-CALC dan biarkan air bersama partikel kerak mengalir ke
cangkir (Gbr. 6).

Jika tidak ada lagi air yang keluar dari alat, pasang kembali kenop EASY DE-CALC dan
kencangkan. (Gbr.7)

Membersihkan kerak pada tapak setrika

Jika tidak membersihkan kerak pada alat secara berkala, Anda mungkin melihat noda cokelat keluar
dari tapak setrika akibat partikel kerak. Bersihkan kerak pada tapak setrika dengan mengikuti
prosedur berikut. Kami sarankan Anda untuk mengulangi prosedur ini sebanyak dua kali untuk hasil
yang lebih baik.

Pastikan alat telah dingin dan bersihkan tapak setrika dengan kain lembab.

Kosongkan tangki air melalui lubang pengisian. Miringkan alat dan lepaskan kenop EASY
DE-CALC.Tuang 500 ml air suling melalui bukaan DE-CALC dan kencangkan kenop EASY
DE-CALC. (Gbr.8)
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Nyalakan alat dan tunggu selama 5 menit.

Tekan terus pemicu uap sambil menyetrika selembar kain tebal dalam gerakan maju-mundur
selama 3 menit. (Gbr. 9)

Air kotor dan panas akan keluar dari tapak setrika.

Hentikan pembersihan bila tidak ada lagi air yang keluar dari tapak setrika atau bila uap mulai
keluar dari tapak setrika.

A Lepas colokan pembuat uap dan biarkan dingin selama setidaknya 2 jam. Lepaskan kenop
EASY DE-CALC dan biarkan sisa air mengalir keluar. Kencangkan kenop EASY DE-CALC.

Pemecahan masalah

Bab ini merangkum masalah-masalah paling umum yang mungkin Anda temui pada alat. Jika Anda
tidak dapat mengatasi masalah dengan informasi di bawah ini, kunjungi www.philips.com/support
untuk melihat daftar pertanyaan yang sering diajukan atau hubungi Pusat Layanan Konsumen di
negara Anda.

Masalah Kemungkinan penyebab Solusi
Air kotor, noda Kerak telah terbentuk di Bersihkan kerak pada alat (lihat bab 'PENTING
cokelat, atau dalam alat karena keraknya - membersihkan dan pemeliharaan’, bagian
serpihan putih tidak dibersihkan secara ‘Membersihkan kerak pada alat).
keluar dari tapak  berkala.
setrika.
Anda telah memasukkan Jangan pernah gunakan bahan kimia atau zat
bahan kimia atau zat tambahan bersama alat. Jika Anda telah

tambahan ke dalam tangki air  melakukannya, ikuti prosedur pada bab
‘PENTING - membersihkan dan
pemeliharaan’, bagian ‘Membersihkan kerak
pada tapak setrika’ untuk menghilangkan

bahan kimia.
Tidak ada atau Alat tidak cukup panas. Tunggu hingga lampu iron ready menyala terus.
hanya sedikit uap Ini membutuhkan waktu kira-kira 2 menit.
yang keluar.
Air dalam tangki tidak cukup. Isi tangki air hingga tanda MAX.
Air merembes Uap mengembun menjadi air  Hal ini normal. Tahan setrika jauh dari pakaian
dari tapak setrika.  di selang saat Anda dan tekan pemicu uap. Tunggu hingga uap

menggunakan uap untuk keluar dari tapak setrika dan bukannya air.
pertama kali atau tidak

menggunakannya dalam

waktu lama.
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Masalah

Penutup meja
setrika menjadi
basah atau ada
tetesan air pada

INDONESIA

Kemungkinan penyebab

Uap telah mengembun pada
penutup meja setrika setelah
sesi penyetrikaan yang lama,
atau penutup meja setrika

lantai/pakaian Anda tidak didesain untuk
selama menangani kecepatan uap
menyetrika. yang tinggi.
Kenop EASY DE-CALC tidak
benar-benar erat.
Gelang karet penyegel kenop
EASY DE-CALC sudah aus.
Setrika tidak Alat mengingatkan Anda

memanas dan

untuk melakukan prosedur

lampu DE-CALC  pembersihan kerak. Lampu

merah berkedip.

Pembuat uap
mengeluarkan

berkedip sekitar setiap satu
bulan atau setelah setiap 10
sesi penyetrikaan.

Air dipompa ke perebus. Hal
ini normal.

bunyi
pemompaan.

Solusi

Ganti penutup meja setrika jika material busa
telah aus. Kami juga menyarankan agar Anda
menggunakan lapisan bahan tebal di dalam
penutup meja setrika untuk mencegah tetesan
air

Matikan alat dan tunggu selama 2 jam agar
mendingin. Buka dan pasang kembali kenop
untuk memastikan kenop telah kencang.

Hubungi pusat layanan Philips resmi untuk
membeli kenop EASY DE-CALC yang baru.

Lakukan prosedur pembersihan kerak, ikuti
petunjuk pada bab ‘PENTING -
membersihkan dan pemeliharaan’, bagian
‘Membersihkan kerak pada alat'.

Jika suara memompa tidak berhenti, matikan
alat dan cabut stekernya. Hubungi pusat servis
resmi Philips.



Chic mimng ban da mua duoc san phim Philips m&i va chao mimng ban dén véi Philips! D& ¢é duac
loi ich day dd tr sy hd tro do Philips cung cap, hiy ding ky san pham tai www.philips.com/
welcome.

Vui Iong doc tai liéu hudng dan st dung nay, t& roi vé& cdc théng tin quan trong va hudng dan khai déng
nhanh v& géi san phim that ky trudc khi str dung thiét bi. Cat gith tai iéu d& tién tham khao sau ndy.

Tdng quan v& san phdm (Hinh 1)

Nut ECO c6 den bdo hiéu

Nut on/off (bat/tit) cé den bdo ngudn

Beén bdo EASY DE-CALC

Num EASY DE-CALC

Ngan bao quan éng cap hoi nudc

NUt mé khda thiét bi d& mang di (chi cé & mét s6 kiéu nhat dinh)

NUt bam hoi nudc/Tang cudng hoi nude (chi cé & mét s6 kiéu nhat dinh)
Deén bdo ban Ui sdn sang/Bén bdo ngan chira hét nude

Cong nghé OptimalTEMP

Khéng can cai dit nhiét d6 va hoi nuéec.

Céng nghé Optimal TEMP cho phép ban Ui tt ca cdc loai vai ¢ thé i duoc, theo bat ky trinh tu
nao, ma khoéng can digu chinh cai dit nhiét dé hoac hoi nudc clia ban Ui.

Céc loai vai cé cdc biéu tuong nay cé thé Gi duoc, vi du vai lanh, bong, polyester, lua, len, soi vitcd va
to nhan tao (Hinh 2).

Céc loai vai c6 bidu tuong ndy khong i duoc. Céc loai vai nay bao gdm cac loai vai téng hop nhu
Spandex hodc elastane, vai pha Spandex va cdc loai vai polyolefin (vi dy polypropylene) va ca nhiing
vétin trén quan do (Hinh 3).

Loai nuwéc duoc st dung

Thiét bi nay di duoc thiét k& dé sir dung nudc mdy. Néu ban séng tai khu vyc cé nudc nhidm can
Vi, viéc tich tu cdn nhanh cé thé xay ra.Vi vy, chiing t6i khuyé&n ban nén st dung nudc cat hodc
nudc da khir khodng dé kéo dai tudi tho clia thiét by,

OOy MW =

Khéng cho nwéc hoa, gidm, chit hd vii, chit tdy rira, chit phu tro Gi hay nhirng héa chat khac vao
ngin chira nudre hodc thiét bi, vi thiét bi khéng duoc thiét ké hoat dong véi nhirng loai hda chit nay.

Vui l1ong doc huéng din khéi déng nhanh v@ géi san phim that ki truéc khi sir dung
thiét bi.

Luu y: An nit bém hoi nuéc lién tuc khi di chuyén ban di trén vdi trong khi Gi.

Chirc ning ting cudng hoi nuéc (chi c6 & mét sé kidu nhit dinh)

An nhanh ndt bam hoi nuéc hai 13n va nha nit dé cé luong hoi nudc cao lién tuc trong 13 phdt.
Nho vay ban sé khong phai an ndt bam hoi nudc lién tuc, mang lai trai nghiém Ui thoai mai hon.
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Tiét kiém niang luong - ché d6 ECO

Véi ché d6 ECO (giam luong hoi nudc), ban cé thé tiét kiém nang luong ma khéng 1am anh hudng
dén két qua ui.

Luu y: D& c6 duoc thoi gian i ngdn nhét, chiing t6i khuyén ban nén sir dung ché dé ‘OptimalTEMP’,
B4am nGt ECO khi bat thiét bj (Hinh 4).

Dé quay lai ché dé ‘Optimal TEMP’, bAm lai nut ECO.

D& hoi nude manh hon, ban ¢ thé st dung ché db hoi nudc tang cuong.

Nhan va gilr nat on/off (bat/tit) trong 5 gidy cho dén khi dén chuyén sang mau tring.

Thiét bi tw dong chuyén v& ché do hoi nurdc binh thudng sau 15 phut dé tiét kiém ning
lwong.

Ngoai ra, d& chuyén vé ché d6 hoi nwde binh thueng bat ky luc nio, hiy nhén va gitr nat
on/off (bat/tit) trong 2 gidy cho dén khi dén chuyén sang mau xanh da troi lan nira.

Ché dé tu dong tit an toan (chi c6 & mét s6 kiéu nhat dinh)

D& tiét kiem nang luong, bd tao hoi nudc tu déng tit khi khéng duoc str dung trong 10 phut. Ben
trén ndt bavtat nhap nhdy.
Pé kich hoat lai bd tao hoi nudc, 4n it bat/tit.

LU'U Y QUAN TRONG - vé sinh va bao duéng

Khir sach cin bam cho thiét bi

Khi dén DE-CALC nhip nhdy, hay thuc hién quy trinh khir can bam.Viéc nay gitp kéo dai tudi tho
cla thiét bi va tdi uu hda hiéu suat ui.

Ting tin suit tiy cin néu ban ding nwée co nhiém cin voi.

Rut phich cdm cta thiét bi ra khdi & cim dién va dé ngudi it nhit hai gior tréde khi van hanh dé
tranh nguy co chédy truédc khi ban thuc hién quy trinh tiy sach cin bim.

Meo: Khi thuc hién quy trinh khir cdn bam, ddt thiét bi & mép mdt ban hodc gén bén rira. Nuéc c6 thé
chdy ra tir thiét bj khi mé num EASY DE-CALC.

Gilr c6¢ (c6 dung tich it nhit la 350 ml) dudi num EASY DE-CALC va xoay nim nguoc
chiéu kim déng hé (Hinh 5)

Thao nim EASY DE-CALC va dé& nwéc ciing véi chit cin chdy vao céc (Hinh 6).

Khi khéng con nuée chdy ra tir thiét bi, hiy 13p lai num EASY DE-CALC va vin
chat. (Hinh 7)

Khir cdn bam mit dé

Néu khong khir can bdm thudng xuyén cho thiét bj, ban cé thé thay vé&t bAn mau ndu thodt ra tur
mat dé do céc hat can’.ThL_rc hién quy trinh sau @& khir cin bdm cho mat dé. Chuing t6i khuyén ban
nén I3p lai quy trinh dé cd két qua tét hon.

Dam bao ring thiét bi ngudi va lau sach mit dé biing khin dm.

Db hét nwdce ra khoi ngin chira qua 16 chdm nwée. Cam nghiéng thiét bi va thao nam EASY
DE-CALC. D4 500ml nuére cit vao 16 DE-CALC va vin chit nim EASY DE-CALC. (Hinh 8)

Bat thiét bj va doi 5 phut.

An nat bdm hoi nwréc lién tuc déng thei Gi di di lai mét miéng vai day trong 3 phat. (Hinh 9)



Nuéc néng, ban thoat ra tir mit dé.
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Ngtrng lam sach khi khéng con nuérc thodt ra khéi mit dé hodc khi hoi nwdc bit diu thoat

ra tir mat dé.

A Rut phich cim dién ra khai bé tao hoi nuérc va dé& ngudi it nhit 2 gie. Thio nim EASY
DE-CALC va dé nuéc con du chay ra ngoai.Vin chit nam EASY DE-CALC.

Cach khic phuc su c6

Chuong nay tém tit cdc su cb thudng gip nhat véi thiét bi. Néu ban khéng thé giai quyét duoc sy
6 sau khi tham khao théng tin dudi day, vui long truy cdp www.philips.com/support dé xem
danh séch cdc cau hoi thuong gap hodc lién hé véiTrung tm Cham séc Khéch hang tai qudc gia ban.

Nudéc bin, vét &
mau nau hodc
ddm tring thodt
ra t&r mat dé.

Khéng c6 hodc

¢4 réat ft hoi nudec.

Nudc ri ra to
mat dé.

Lép pht vén Ui bi
udt hodc cé
nudc dong thanh
giot trén quan
do/san nha.

Ban Gi khong
néng lén va den
bdo DE-CALC
nhap nhdy.

Bb tao hoi nudc
phdt ra tiéng xa
kht.

Nguyén nhan c6 thé

Can da tich ty bén trong
thiét bj vi khéong duoc khir
sach can bdm thudng xuyén.

Ban did cho hda chat hoac
chat phu gia vao ngin chia
nudc.

Thiét bj van chua dd ndng.

Khéng cé du nudc trong
ngan chira.

Hoi nudc ngung tu thanh
nudéc trong &ng khi ban st
dung hoi nudéc lan dau hodc
khong sir dung thiét bj trong
mot thoi gian dai.

Hoi nudc ngung tu trén 16p
phd vén Ui sau mot phién Ui
kéo dai hodc I1&p phti van Ui
khéng duoc thiét ké chiu
duoc luong hoi nudc cao.

Num EASY DE-CALC
khéng duoc vdn ding cdch.

Vong dém cao su clia nim
EASY DE-CALC bi mon.

Thiét bj nhic nh& ban thuc
hién quy trinh khd sach can
bam Den nhap nhay khoang
mdi thang mot 1an hodc c
sau 10 1an Ui

Nudc duoc bom vao ndi
hoi. Biéu nay 1a binh thuong.

Giai phap
Khir sach cdn bdm cho thiét bj (><em chuong

‘LUUY QUANTRONG - vé sinh va bao
dudng', phan 'Khir sach cin bdm cho thiét by).

Khong st dung hda chat hodc chat phu gia Vi
thiét bi. Néu ban da lam nhu vay, hay thyc
hién theo quy trinh tai chuong LUU ¥ QUAN
TRONG - V& sinh va bdo duorng phan ‘Khtr
sach cin bdm cho mit d&' dé loai bd hda chat.

BDoi cho t6i khi dén béo ban Ui s3n sang sdng
lién tuc. Qud trinh nay mat khoang 2 phut.

Cham nudéc vao ngin chia nudc dén chi bdo
MAX (T6i da).

DBiéu nay la binh thudng. Git ban Ui tranh xa
quan do va bam nit bam hoi nuéc. Boi cho

6i khi hoi nudc, chir khéng phai nudc, thodt

ra tor mat dé.

Thay I6p phu vén Gi nén vat liéu bot x6p da
cli. Chiing téi cling khuyén ban str dung mot
I6p vat liéu ni trong I6p phti vén Gi @& ngan
chan nudc dong thanh giot.

T4t thiét bj va doi 2 gior dé thiét bj ngudi
Xuong N&i Iong be vit va gan lai ndm dé dam
béo rang nim duoc 18p chit.

Llen hé trung tam dich vu dy quyen cla Philips
dé& mua ndm EASY DE-CALC mdi.

Thuc hién quy trinh khir sach can bdm, thuc
hién theo hudng dan tai chuong LUU Y
QUANTRONG - v& sinh va bao dudng’, phan
‘Khir sach can bdm cho thiét by

Ne&u tiéng xa khi tiép tuc phat ra, tat thiét bj
va rit phich cdm dién. Hay lién hé véi trung
tam dich vu do Phlllps dy quyén.
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Importante

Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido da assisténcia
fornecida pela Philips, registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

Leia cuidadosamente este manual do utilizador, o folheto informativo importante e o guia de inicio
rdpido na embalagem antes de utilizar o aparelho. Guarde-os para referéncia futura.

Descricdo do produto (fig. 1)

Botdo ECO com luz

Botdo ligar/desligar com luz indicadora

Luz EASY DE-CALC

Botdo EASY DE-CALC

Compartimento de arrumagdo da mangueira de vapor

Botdo de libertacao do blogueio de transporte (apenas modelos especificos)
Botao de vapor/jacto de vapor (apenas em modelos especificos)

Luz de ferro pronto/luz de depdsito de dgua vazio

Tecnologia OptimalTEMP

Nao é necessaria nenhuma regulacio da temperatura e vapor.

A tecnologia OptimalTEMP permite-lhe passar a ferro todos os tipos de tecidos que podem ser
engomados, sem ajustar a temperatura ou o vapor do ferro.

Os tecidos com estes simbolos podem ser passados a ferro, por exemplo, linho, algoddo, poliéster;
seda, 13, viscose e rayon (fig. 2).

Os tecidos com este simbolo ndo podem ser passados a ferro. Estes tecidos incluem tecidos
sintéticos como spandex ou elastano, tecidos com uma percentagem spandex e poliolefinas (por
exemplo polipropileno), mas também impressdes em pecas de roupa (fig. 3).

Tipo de agua a utilizar

Este aparelho foi concebido para ser utilizado com dgua canalizada. Se viver numa drea com dgua
muito dura, pode ocorrer uma acumulagdo rdpida de calcdrio. Neste caso, recomendamos a
utilizagdo de dgua destilada ou desmineralizada para prolongar a vida Util do seu aparelho.

o ~NoNUThA~NWN —

Nao coloque perfume, vinagre, goma, agentes descalcificadores, produtos para ajudar a engomar
ou outros produtos quimicos no depésito de agua do aparelho, visto que o seu aparelho nio foi
concebido para funcionar com estes quimicos.

Passar a ferro

Leia atentamente a guia de inicio rapido na embalagem antes de comecar a utilizar
o seu aparelho.

Nota: Mantenha o botdo de vapor premido continuamente enquanto desloca o ferro pelo tecido durante
o0 engomar.

Funcao de jacto de vapor (apenas em modelos especificos)

Prima o botdo de vapor duas vezes rapidamente para uma saida elevada de vapor continuo durante
13 minutos. Ndo precisa de premir o botdo de vapor continuamente, o que lhe proporciona uma
experiéncia de engomar mais confortdvel,
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Poupanca de energia - modo ECO

Ao utilizar o modo ECO (quantidade reduzida de vapor), pode economizar energia sem
comprometer o resultado do engomar.

Nota: Para obter o tempo de engomar mais curto, aconselhamo-lo a utilizar o modo “OptimalTEMP”.
Prima o botao ECO quando o aparelho esti ligado (fig. 4).

Para voltar ao modo “OptimalTEMP”, prima o botao ECO novamente.

Para um vapor mais potente, pode utilizar o modo de turbo vapor.

Mantenha o botao ligar/desligar premido durante 5 segundos até a luz mudar para branco.

O aparelho volta a0 modo de vapor normal automaticamente depois de decorrerem
15 minutos para poupar energia.

De outro modo, para voltar ao modo de vapor normal em qualquer altura, mantenha o
botio ligar/desligar premido durante 2 segundos até a luz mudar novamente para azul.

Modo de desactivacdao automatica de seguranca (apenas em modelos especificos)

Para poupar energia, o gerador de vapor desliga-se automaticamente quando ndo é utilizado
durante 10 minutos. A luz no botao ligar/desligar fica intermitente.
Para reactivar o gerador de vapor, prima o botdo de ligar/desligar.

IMPORTANTE - limpeza e manutencdo

Descalcificar o aparelho

Quando a luz DE-CALC estiver intermitente, efectue o procedimento de descalcificacdo. Isto ajuda
a prolongar a vida Util do aparelho e optimiza o desempenho de engomar.

Se a agua for muito dura, aumente a frequéncia de descalcificacdo.

Para evitar o risco de queimaduras, desligue o aparelho e deixe-o arrefecer durante, pelo menos,
duas horas antes de executar o procedimento de descalcificagao.

Sugestdo: Quando efectuar o procedimento de descalcificagdo, posicione o aparelho no rebordo da mesa
ou proximo do lava-loiga. O aparelho pode libertar dgua quando o botdo EASY DE-CALC for aberto.

Coloque uma chavena (com uma capacidade minima de 350 ml) por baixo do botao
EASY DE-CALC e rode o botio para a esquerda. (fig.5)

Retire o botdao EASY DE-CALC e deixe a 4gua com particulas de calcario fluir para a
chavena (fig. 6).

Quando deixar de sair agua do aparelho, volte a colocar o botao EASY DE-CALC e
aperte-o. (fig.7)

Descalcificar a base

Se ndo eliminar regularmente o calcario do seu aparelho, podem libertar-se manchas castanhas da
base devido as particulas de calcdrio. Descalcifique a base seguindo o procedimento abaixo.
Aconselhamo-lo a efectuar o procedimento 2 vezes para obter melhores resultados.

Assegure-se de que o aparelho esta frio e limpe a base com um pano humido.
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Esvazie o depdsito de agua pela porta de enchimento. Incline o aparelho e retire o botio
EASY DE-CALC.Verta 500 ml de agua destilada na abertura DE-CALC e aperte o botao
EASY DE-CALC. (fig.8)

Ligue o aparelho e aguarde 5 segundos.

Mantenha o botao de vapor premido continuamente enquanto passa a ferro um pano grosso
com um movimento para tras e para a frente durante 3 minutos. (fig.9)

A base liberta agua quente e suja.

Pare a limpeza quando parar de sair agua pela base ou quando comegar a sair vapor pela
base.

A Desligue o gerador de vapor e deixe-o arrefecer durante, pelo menos, 2 horas. Retire o
botdo EASY DE-CALC e deixe sair a agua restante.Aperte o botao EASY DE-CALC.

Resolucao de problemas

Este capftulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no aparelho. Se ndo conseguir
resolver o problema com as informagdes fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support
para consultar uma lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no
seu pafs.

Problema Possivel causa Solucao

A base liberta Acumulou-se calcdrio no Proceda a descalcificacdo do aparelho

dgua suja, interior do aparelho visto que  (consulte o capitulo “"IMPORTANTE -
manchas este ndo foi descalcificado limpeza e manuten¢do”, seccdo “Descalcificar
castanhas ou regularmente. o aparelho”).

particulas

brancas.

Colocou produtos quimicos Nunca utilize produtos quimicos nem
ou aditivos no depdsito da aditivos no aparelho. Se jd o tiver feito, siga o
dgua. procedimento no capitulo “IMPORTANTE
- limpeza e manutengao”, seccao
“Descalcificar a base” para eliminar os

quimicos.

N&o € libertado O aparelho ndo aqueceu o Aguarde até a luz de ferro pronto
vapor ou €é suficiente. permanecer continuamente acesa. Isto
libertada uma demora aprox. 2 minutos.
quantidade
insuficiente.

N&o existe dgua suficiente no  Encha o depdsito com dgua até a indicacdo

depdsito da dgua. MAX.
Ocorrem fugas O vapor condensa-se Isto € normal. Afaste o ferro da peca de
de 4gua pela formando dgua na mangueira  roupa e prima o botdo de vapor. Aguarde
base. quando utiliza vapor pela até sair vapor em vez de dgua pela base.

primeira vez ou se ndo o tiver
utilizado durante algum
tempo.



Problema Possivel causa

A proteccdo da O vapor condensou-se na

tdbua fica himida proteccdo da tdbua depois de

ou surgem gotas  uma sessao de engomar

de dgua no chdo/ prolongada ou a sua

na peca de roupa. protec¢do da tdbua ndo foi
concebida para suportar o
elevado fluxo de vapor:

O botdo EASY DE-CALC nao
foi apertado correctamente.

O anel vedante de borracha
do botdo EASY DE-CALC

estd gasto.
O ferro nao O aparelho estd a avisa-lo que
aquece e a luz deve executar o
DE-CALC procedimento de
vermelha esta descalcificacdo. A luz fica
intermitente. intermitente aprox. uma vez

por més ou depois de 10
sessdes de engomar.

O gerador de E bombeada dgua para a
vapor produz um caldeira. Isto € normal.
som de bombear.
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Solucao

Substitua a protec¢do da tdbua se o material
em espuma estiver gasto. Também
recomendamos a utilizacdo de uma camada
de feltro na protec¢do da tdbua para evitar o
aparecimento de gotas de dgua.

Desligue o aparelho e aguarde 2 horas até
este arrefecer. Desaperte e volte a apertar o
botdo para se assegurar que este estd fixo.

Contacte um centro de assisténcia Philips
autorizado para obter um novo botdo EASY
DE-CALC.

Efectue o procedimento de descalcificacdo,
seguindo as instrugcdes no capitulo
“IMPORTANTE- limpeza e manutengado”,
seccdo “Descalcificar o aparelho”.

Se o som de bombear for continuo, desligue
o aparelho e retire a ficha da tomada
eléctrica. Contacte um centro de assisténcia
autorizado da Philips.
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